

9月起免征新能源车购置税

新政能否给市民带来实惠?

7月9日,国务院总理李克强主持召开国务院常务会议,决定免征新能源汽车车辆购置税。会议决定,自2014年9月1日至2017年底,对获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合条件的插电式(含增程式)混合动力、燃料电池三类新能源汽车,免征车辆购置税。有关部门要抓紧制定公布车型目录,让更多人选择绿色出行,为可持续发展增添能量。会议强调,发展新能源汽车是我国交通能源战略转型、推进生态文明建设的重要举措。支持新能源汽车这一战略性新兴产业发展,对于实施创新驱动,促进节能减排和污染防治,拉动国内市场需求,培育新的增长点,实现产业发展和环境保护“双赢”,具有重要意义。

免征汽车车辆购置税 购车成本大幅降低

汽车购置税是指购买汽车时所缴纳的税,购置税额是征收汽车售价(含税价)的10%,车辆购置税的纳税人为购置(包括购买、进口、自产、受赠、获奖或以其他方式取得并自用)应税车辆的单位和个人,税率为10%。除汽车外,摩托车、电车、挂车、农用运输车也要缴纳车辆购置税。其公式为:新车购置税=购车价格(含税价)/1.17(增值税率17%)*10%。

所以说,对购车市民来说,减免10%进口车车价的购置税无疑将大大降低其购车成本。比如说,购置一辆特斯拉(美国



图为特斯拉MODEL X(新能源车),该车预期销售价格在75万-82万之间,让很多人都望“车”兴叹。

著名电动汽车厂商)MODEL S,需要64.8万元-85.25万元之间,如果免去购置税,那么就可以比以前节省8.5万元左右。如果购买国产纯电动汽车,除去中央补贴和地方补贴后,大多数汽车售价在十多万元。根据税率公式粗略计算,当车辆购置税被减免后,购买一辆国产新能源汽车将可省去超万元。

普通混合动力汽车 不在此次免征行列中

会议中明确免征汽车车辆购置税的三种类型分别是:1、中国境内销售(包括进口)的纯电动汽车;2、符合条件的插电式(含增程式)混合动力汽车;3、燃料电池汽车。而普通混合动力汽车并不在此次免征范围

之内,这让很多人感到费解。在国家新能源汽车规划中,混合动力汽车虽然被列为需要尽快普及的节能汽车,但它却不属于新能源汽车范畴,所以才得不到此次政策补贴。不过由于混合动力汽车也具有很好的节油效果,很多人呼吁应该给予其应有的政策补贴,以促进混合动力汽车加快普及速度。而近期中央财政出台的补偿充电设施的新政策,未来或以加油站的税费收入转移补贴充电桩产业,这些政策都有望刺激混合动力汽车的普及以及新能源汽车市场加速启动。

新政推新能源车普及 好处与困难并存

国家近期大力倡导新能

源,主要是因为传统能源汽车已经确定是空气污染、能源消耗和碳排放的主要原因之一。而新能源汽车无法普及,汽车尾气就会在我们的生活中横行肆虐。

不过,除了Model S、日产聆风、宝马i3、雪佛兰沃兰达等进口品牌新能源车因价格昂贵,无法被中国普通家庭接受之外,国产新能源汽车虽然在技术性能上与世界逐步接轨,但也因为品牌知名度不高,没有受到消费者的普遍认可。此外,国内换电站、维修站等新能源车的配套设施跟不上,也使大多数人对新能源汽车处在徘徊观望中,即使有免征汽车车辆购置税这样的优惠政策,让新能源汽车走入普通百姓家中尚有许多问题等待解决。

(张潇然)

新车快报

全新一代Passat 德国率先发布

近日,大众全新一代Passat(第八代)在德国正式发布。此次发布的全新一代Passat有轿车版以及Variant旅行版两款车型。此次新车的开发舍弃了原款车的PQ46平台,转用基于MQB平台打造,大量采用轻量化的材料,使其车身重量降低了85公斤。

新一代Passat变化比较明显,整体风格更偏向于轿跑车,不过前脸的大众家族脸谱并没有消失,只是感觉更简化、线条更简单。车身尺寸方面:轿车版的长宽高分别为4863/1832/1456毫米,轴距为2790毫米。新车的中控台面板以及控制区均采用黑色钢琴烤漆的饰板,配备了取自奥迪TT的12.3英寸TFT数字仪表盘和抬头显示器。

动力方面:全新一代Passat将提供1.4TSI、1.8TSI、2.0TSI三款汽油发动机以及1.6TDI和2.0TDI两款柴油发动机,根据高低功率不同版本共提供9种动力配置选择,并继续沿用DSG双离合变速器。此外,像后方交通预警系统的侧向辅助系统,交通拥堵辅助系统,城市紧急制动系统等安全配置也会配备上去。至于何时在中国上市?估计要等到明年了。

广汽传祺鑫泽店举行 价格抄底大型团购会

13日上午,广汽传祺鑫泽店举行了主题为“齐心协力 价格抄底”大型团购会,本次活动以超低的团购价格、丰厚的礼品和火辣的劲歌热舞,吸引了不少客户来到现场。活动开始时,现场人气爆棚,前来订车的客户络绎不绝。不仅如此,德州各大主流媒体也陆续抵达现场,对本次活动进行了全面、及时的报道。

据了解,本次团购会除了有丰富的购车优惠之外,还有一系列的订车好礼相送。凡是当天订车的客户都可以参与抽奖,一等奖为55寸电视,二等奖为三开门冰箱,三等奖



广汽传祺团购会现场。

为山地自行车;客户在享受团购价格的同时,还可以获赠一箱汽油。如此丰厚的礼品,让很多订车的客户欣喜不已。截至活动结束,共有20多位客户订

购了广汽传祺汽车。本次活动让广汽传祺鑫泽店提升了品牌销量,也让更多的客户获得了实实在在的购车优惠。销售热线:0534-5042777

夏日防止汽车自燃小常识

炎炎夏日,汽车发生自燃事故的现象增多。最常见的汽车自燃事故起因是电线短路,其发生概率在60%以上。造成电线短路的原因,一是线路老化,从而在高温气候下散热较慢而引起;二是一些车主买车后,给汽车配备各种附加电子设备,如电子防盗器、高档音响等,增加了汽车电路的负荷。

因此,车主要定期给汽车做保养,检查发动

机、电路和油路,看有无老化和漏油情况。其次,尽量减少加装或改装,不要增加电子线路的负担。如果一定要改装,应让专业技术人员做专业改装。在行车过程中,车主应注意,发动机运转时,不要往化油器口倒汽油。汽车长时间行驶在高温下时,应该在中途多作休息,不要让爱车长途暴晒。

除了常规保养之外,车主一定要按照规定在

车内配备灭火器,最好每年去当地消防器材商店检查一次,检查干粉剂是否结块,提供喷射力。如果一定要改装,应让专业技术人员的内置氮气瓶压力是否下降。当发现汽车有焦味儿,冒出蓝色或黑色浓烟时,应知道这是自燃的先兆。车主需要马上停车,关闭电源,取出灭火器,给油箱和燃烧的部位降温灭火,避免爆炸。要在第一时间准确找到起火处,用灭火器将其熄灭。

奇瑞齐鲁特供版
QQ 2.58万元
风云2 4.88万元

IAUTO C-LAB
均新智造技术平台 奇瑞四大顶尖实验室 M1C 碰撞室 K1C 碰撞室 NVH 试验室 CIS 碰撞试验室

400-883-8888
www.chery.cn

德州瑞诚
销售热线: 0534-2587777
地址: 德州市新河路南侧河东大街西侧

山东圣达
销售热线: 0534-5666888
地址: 山东省齐河经济开发区

声明: 以上并非全系标准配置, 奇瑞汽车拥有最终解释权